



SHoomA
ZA IGRU I UMJETNOST

GODIŠNJI PROGRAMSKI IZVJEŠTAJ

2021.

Umjetnička organizacija Shooma djeluje u području suvremenog plesa kroz raznovrsne interdisciplinarne sadržaje. U 2021. godini realizirane su slijedeće aktivnosti:

1. Razvijanje projekta *Koja si ti planeta?*, Island Connect i Generator Platform rezidencije
2. Razvijanje projekta *Tajni vrt*, Generator Platform rezidencija i prezentacija rada u nastajanju
3. *Ninabu*, premijera predstave
4. *Shoomski brlog*, razvijanje digitalne platforme
5. Gostovanja predstave *Astronauti*
6. *Plesno čitanje priča*, gostovanja
7. Radioničke aktivnosti

AKTIVNOSTI 2021.

1. Razvijanje projekta *Koja si ti planeta?*, Island Connect i Generator Platform rezidencije

Projekt se razvija u koprodukciji s Udrugom ekstena iz Zagreba. Održane su ukupno tri rezidencije koje su služile za razvoj projekta *Koja si ti planeta?*, dvije unutar projekta *Island Connect* - Cres 10. svibnja - 23. svibnja 2022. i Sineu, Mallorca 5. srpnja - 18. srpnja 2021. godine, a treća je održana u Mediteranskom plesnom centru u Savičentu u sklopu Generator Platforme 7. - 3. lipnja 2021. godine.

Koja si ti planeta? je interdisciplinarni i inovativni projekt za mladu publiku u dobi od 4 do 8 godina. Ideja projekta je istražiti i postaviti u umjetnički kontekst odnose koje gradimo jedni s drugima i kako se nosimo s emocijama koje proizlaze iz tih odnosa. Cilj je napraviti participativnu plesnu predstavu s vrlo snažnom vizualnom atmosferom koristeći svoja osjetila za iniciranje pokreta, improvizacije, zvuka i scenografije. Uz stvaranje i izvedbu predstave ovaj projekt uključuje radionice za djecu i posebno radionice za pedagoške stručnjake kojima ćemo ih uvesti u ono kako pripremiti djecu na predstavu i što nakon nje. Svim navedenim aktivnostima cilj je raditi na opširnijem razvoju publike. Premijera predstave se planira za proljeće 2022. godine na Kliker festivalu u Varaždinu.

Koncept: Nikolina Komljenović i Viviana Defazio

Autorica: Nikolina Komljenović

Koreografija i izvedba: Nikolina Komljenović i Irma Unušić

Vizual: Ivana Pipal

2. Razvijanje projekta *Tajni vrt*, Generator Platform rezidencija i prezentacija rada u nastajanju

Rezidencija za projekt *Tajni vrt* održana je u sklopu Generator Platforme u Trentu, Italiji uz podršku Centro Servizi Culturali Santa Chiara 2. - 12. kolovoza 2021. godine.

UKRATKO

3. prosinca 2021.

Nakon rezidencije, dvije umjetnice su prezentirale rad nastao na rezidenciji skupini polaznika i polaznica dramskog studija Bjelovarskog kazališta nakon čega je uslijedio razgovor i otvaranje diskusije na temu odgledanog koji je usmjerio na potrebe mladih i moguće buduće suradnje i projekte razvoja publike, a tako i samog projekta *Tajni vrt*. Premijera predstave se planira za jesen 2022. godine.

Autorski tim: Anna Javoran, Sabrina Fraternali, Irma Unušić

3. Ninabu, premijera predstave

Predstava nastaje u koprodukciji s Kazalištem Mala scena. Premijera predstave održala se na Kliker festivalu u Varaždinu 9. listopada 2021. pa potom premijerno izvedene izvedbe u Bjelovaru, Domu kulture 11. studenog 2021. i Zagrebu u Kazalištu Mala Scena 17. listopada 2021.

Reprise izvedbe u Zagrebu odigrane

Ninabu je multisenzorna predstava za bebe od 3 do 18 mjeseci i njihove odrasle. To je posebno osmišljen prostor i izvedba koja poziva publiku da uroni, otkriva, uživa, gleda, osjeća i igra se u multi senzornom i sigurnom okruženju koje želi biti intimni kolaž pokreta, plesa, glasa, pjevanja, glazbe, mirisa, interaktivne igre, taktilnih i vizualnih objekata. Bebe i njihovi odrasli pozvani su u obilje mašte, stvaranja, iznenađenja, uživanja, poticajnog okruženja u ovoj nepredvidljivoj igri dva suprotna elementa "nina" i "bu". Gdje je nina, tu je bu, a gdje je bu, tamo je nina. Ninabu je zamišljena mala šuma (života) u kojoj će svatko stvoriti vlastitu viziju iz osobnog tjelesnog iskustva, što može biti puno više od same šume...

Koncept i koreografija: Irma Unušić

Izvedba: Buga Marija Šimić, Irma Unušić

Glazba: Vanesa Petrac, Ivan Marojević

Scena i kostimi: Seleno Gazda, Irma Unušić

Dizajn svjetla: Domagoj Klasić

Grafički dizajn: Petra Zlonoga

Produkcija: UO SHOOMA i Kazalište Mala scena

Mentorstvo: Katja Povše (podržava Generator platforma kroz program Pitching Hub)

Fotografija: Mario Knor (premijerna izvedba na Kliker festivalu u Varaždinu 9.10.2021.)

Podrška: Generator platforma i Kliker festival

Projekt podržava: Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Bjelovar, Grad Zagreb, Zaklada Kultura Nova, Bjelovarsko-bilogorska županija

Donatori i suradnici: PRIMA Commerce d.o.o., Suvenir Arbor, Klštra by Vavra, Verka, Notperfectlinen, Vilson-konoparski obrt, Juja, Obrt Mreža

4. *Shoomski brlog, razvijanje digitalne platforme*

Brlog je projekt stvaranja virtualnog mjesta ideja za ples i pokret. Pokretanje projekta podržalo je Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske u sklopu Javnog poziva za programe digitalne prilagodbe i kreiranje novih kulturnih i kreativnih sadržaja. Kao dio projekta nastala je i službena mrežna stranica koja postaje platforma za Brlog sadržaj. Brlog je namijenjen djeci, mladima i svima koji svoje tijelo žele pokretati na nove i kreativne načine. Ideje su jednostavne za provođenje kod kuće, u parku, šumi i na raznim mjestima koja su ugodna za kretanje. Korištenje Brloga također preporučujemo svim pedagoškim djelatnicima koji rade s djecom u vrtiću, školi ili plesnoj dvorani.

Brlog je zamišljen da obgrli.

Obgrli tebe.

Brlog je za svaki dan.

To je mjesto u kojem se možeš osjećati dobro,
možeš istraživati, biti to što jesi i otkrivati puno više.

Brlog želi potaknuti na stvaranje onoga što te nosi, ponese, odnese, pridržava, drži i održi kroz dobra vremena i ona druga vremena koja izazivaju našu stabilnost i psihofizičko zdravlje.

Brlog je virtualni dom kreativnih ideja koje pokreću tijelo i um.

Autorice: Irma Unušić, Tea Hlušička

Kamera i montaža: Tara Ivanišević

Animacija, dizajn, vizual web stranice: Petra Zlonoga

Glazba: Vanesa Petrac, Ivan Marojević

Ilustracije: Vedran Markulin

Izvođači/ce: Rita Ravenščak, Neo Unušić Vujnović, Gea Unušić Vujnović, Irma Unušić, Tea Maršanić

Fotografija: Darko Hlušička

Web dizajn: [MOOD.works](#)

Projekt podržava Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske i Grad Bjelovar.

5. Gostovanja predstave *Astronauti*

Požega 26. lipnja 2021.

Split 25. rujna 2021.

Grubišno Polje 22. listopada 2021.

6. *Plesno čitanje priča, gostovanja*

Festival Ovca u kutiji - Pazin 14. rujna - 17. rujna 2021. godine

Dječji klub Tratinčica, Koprivnica , 28. listopada 2021.

7. Radioničke aktivnosti

Suvremeni ples u Grubišnom Polju 23. - 26. lipnja 2021.

Radionica suvremenog plesa u Udruzi Iris, Bjelovar 3. ožujka 2021.

PODRŠKA 2021.

SURADNJE

Ekscena, Udruga Domino, Island Connect, Generator Platform, Kliker festival, Kazalište Mala scena, Centar za informiranje i kulturu dr. Franje Tuđman Grubišno Polje, Festival Ovca u kutiji, Gradska knjižnica Pazin, Udruga Iris, Dječji klub Tratinčica (Koprivnica), Bjelovarsko kazalište, Plesna udruga Tiramola, Umjetnička organizacija Plesna radionica Ilijane Lončar, Dom kulture Bjelovar,

POKROVITELJI

Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Bjelovar, Bjelovarsko-bilogorska županija, PRIMA Commerce d.o.o., Suvenir Arbor, Klštra by Vavra, Verka, Notperfectlinen, Vilson-konoparski obrt, Juja, Obrt Mreža, Tokarsko-strojbravarska radiona vl. Antun Vujnović, KB Color d.o.o.

MEDIJSKI POKROVITELJI

Bjelovar.info, Bjelovarac.hr, Budi dobro, MojPortal.hr

UMJETNIČKA ORGANIZACIJA SHOOMA

Ivana Cankara 31 B

43 000 Bjelovar

OIB: 43952000920

IBAN: HR9124020061100837907

hello@shooma.hr